4 A4 Y4

1ol igwys pb ulploowl sygge> [ e, 1,51l eb § eb
033jl 2 o :pa> U Olsed seb Ulagg g Ubjeel S oglst L by § ghlis
1o P/oA/PA :ylxiol 2oL Oled e aihio ¢l g5 el U9z 9 U jgol (5 o lal 453 o
8EBVH :ylaiol Bido by 319 sl (5w 0315553 g jud iy Calbols B)'w»
iy 1EeP — 1IEe (lpans s Joh @3 0las 0041
189 4> 62 6 405 233 oy JhI 3025 0 400 189 4> 62 6 405 133 6y 0 403
20 sLaol g 40 J=o
::Laol 9 éuti D [DL'! ::Laol 9 é__ul.'i D [DL'J

g oUlgw | £
WS asiioly gy olle (gwyolbg Suwyo | )

ol 2Ll AN B olSSTuiil aLaol B g ablcw A 51 (A

Y ] (Bl 4 g0 S (-2,3) o5b (&

| (ol o sluc] dc gozxo ¢ (&2 po A gosxo) o Sluel Ay Conwd (rubdloc] dc goxo osio (Z

] (DLl A oS ¢ aisl (Lol asgomxo 9§ S g1yl A H5T (s
1-a 2a+1 _ Y

S oy 158 Sgum il —— 5 (o3b,0 Y due 51

I
n(AN B) (I
Vo

n(A-B) (o
Al Gy yoi i g2l 4 JA Y Slosciud Can je8 J5 1Y g ol [ Ye0,5l00959 Bl YA L SO0 | F

Vo €3,19092 9 (Comn 98 29,20 m2)Cm yg5 12U y5luno
s g ) oF (oges alex (il s 55 geSIILT | O

YoleoVVaYFy...
Y
Pl oz




S s 1y Alis ol ¥ 3T (gons ahos s £ g0mmns ¥ ol dlo du & gazor sl dllis Kyp0 | §
Y
s 323 1y (3T 203 oz fal (s Ao g9 az pj Alis | ¥
/0 “Vo¥sFs. ..
Al wiid o2 g s w2 A ap Jlo gldlis | A
/&
4 1581 Gy ) 525 rlnd] (Gglunio cin Coluno | 4
Y 6 6
g [\67/5 c
Al adlo )18 T (595 (+9¥) Al g 05l 4230 PO gl b Job 920 Cudo Sl 45 g iy s alolro | Ve
Vo
T T , ATl IR
59T Cawisly o (ko S o pluseail SLilto pyler 426 50 sl argl; O gtan @ = rYd
Y
add LAy 25 Golwd (Fwy | VY
1 cos’x ]
—————— =sinx
Y 1+ sinx
Pl P oo
6305 Po : b go>




(985 § (6l eas (L) ) 06 Olugs Jed U9z 9 URjgel US & o)l
Ules IF adhio ol g5 b Ul sg 9 U jeol (s o3l
Sl dolg iwols (gl juw 60l iS5y (g jad gliw jud
1P - 1ICe 1 (luaad Juw Jo) @S ols Eollgw AU

233l 5L s b
11€eP/0 A/PA :plais) 430
anssVvo :plaiel Oise

- N\

230 :Laol L ygo J=o a,g.ma.‘ik_glo.mlJ s
S yd ( Cow ol (7 ey (@ Sew,yob (I \
1—a 2a +1
<2< 3 = a>-3, azy Sl a2 \
&) n(AUB) =n(A) +n(B) —n(ANB)=54=46+29-n(AnNnB)=n(ANnB) =21
Y
<) n(A-B)=n(A)-n(An B) = 46 — 21 = 25
(250 85 50 de gozmags STl X) 20-X+X+17-X+7=38=>X=6 | ¥
g 4Bl ez 4y bl 5
(F CondyaBl Conckas YV 1 )0y .. alis Ity = an? + BN+ ¢, ogoe alox Lol ¥ ax o s 8 6551
b=1,c=0 . 2b+c=2  b+c=1 o23) oo Cewds)b,€N=25n=1 ksl Bba=2 GTeas | B
n =212+ n g lislel
th=a+ n—1)d. l> dlis egec alox
tl + tz + t3 =3
t4 + t5 + t6 = 39
alo M‘y gS)L‘*fL’.'L? £
a+d=1
a+4d =13
o —\"5\3&5 Oy A <\JL¢.;~)5.a=‘3,b=4 oo J.:>L>
tomsel By = ar™1 Oygo A (sogef AoV iid ;08 b swsn v
t, = (=1 (=2)1° = 1024
Fo¥o¥s .. Jie ol o alloo A
.5 67 67 1 oA
B=C=? :»A—18O°—2(5 )=45° =>S=§AB.AC.smA=9\/§ A
YEX+2  0giin e canl Y — 2 = 1(X — 0) &0 400,080 (¢ 9V Jahati 5l a5 L3 aolee. m=tan45° =1 | 9+
tan6 = — to=_"
anf = — = cotf = —
3 4
1+ tan®6 BN 20 2 o 6=+ >
an = coS = — cos @ = —
0526 25 - 5 "
wlmmu‘?&)edsme—-l- m)otane— u.‘i,‘o)
1+ sinx —cos? 1+ sinx — (1 —sin®x)  sinx(1 + sinx) _
= = = sinx W

1+ sinx B 1+ sinx B 1+ sinx

:Laol 05l yo Ulgjn:émmbSblgilb L g L 6303 o: o b R0>




